



02 августа 2016г. в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов ГКУ СО «Светлоярский ЦСОН» состоялась встреча отдыхающих отделения с главой Светлоярского муниципального района Б.Б. Коротковым.

Беседа прошла в доброжелательной атмосфере, за чашкой чая. Борис Борисович очень внимательно выслушивал отдыхающих и подробно отвечал на задаваемые вопросы. Наши получатели услуг, это граждане с активной жизненной позицией и вопросы задавались самые насущные: об аварийном жилье в сельских поселениях, о новом парке в р.п. Светлый Яр, об оплате за электроэнергию, об оцепенении переулков и ремонте улиц р.п. Светлый Яр и т.д. Также были просьбы личного характера, которые сейчас находятся на контроле у Б.Б Короткова.

Рассказал Борис Борисович о планах и перспективах развития района, о трудностях, с которыми, порой, приходится сталкиваться и решать их. Не обошлось и без просьб со стороны отдыхающих. Получатели услуг попросили для отделения музыкальный центр для проведения музыкальных мероприятий. Борис Борисович обещал выполнить просьбу. Отдыхающие отделения поблагодарили главу района за плодотворную встречу, пожелали успехов в его нелегком труде. В свою очередь, Борис Борисович пожелал отдыхающим здоровья и долголетия.